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ATA DA 01ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SARANDI  - 01.02.2016 

Primeiro Período  -  VI 

Ao 1º(primeiro) dia do mês de Fevereiro do ano 2016(dois mil e dezesseis), reuniu-se a Câmara 
Municipal de Sarandi, Estado do Paraná, em sua Primeira Reunião Ordinária do Primeiro Período 
do Quarto Ano Legislativo da Oitava Legislatura, com as presenças dos Vereadores: Belmiro da 
Silva Farias-Presidente, Cilas Souza Morais-Vice-Presidente, Eunildo Zanchim-1º Secretário, José 
Roberto Grava-2º Secretário, Adilson Marques da Silva, Ailton Ribeiro Machado, José Aparecido da 
Silva, Nelson de Jesus Lima e Rafael Pszybylski. Às 17 horas e 30 minutos, de acordo com a 
Convocação e o Regimento Interno do Legislativo, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão 
iniciando todos de pé com a invocação “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS”. A convite do Senhor Presidente, o edil JOSÉ ROBERTO GRAVA procedeu à leitura de 
um texto bíblico, em seguida o Senhor Presidente comunicou aos demais Vereadores que não 
haveria Ata da Sessão anterior para ser deliberada, por se tratar de Sessão de início de Período 
Legislativo, solicitando ao 1º Secretário que procedesse a leitura dos expedientes recebidos e 
expedidos durante a semana anterior. Dando seguimento à Sessão, o Senhor Presidente 
agradeceu as presenças de todos e determinou ao 1º Secretário que procedesse a chamada dos 
Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra durante o “EXPEDIENTE”, tendo como orador 
inscrito, o edil JOSÉ ROBERTO GRAVA, o qual comentou sobre as chuvas dos últimos dias, o que 
vem deixando a nossa cidade com as ruas em situação precária, com buracos em geral citando o 
estado de calamidade que se encontra o Jardim Santana, solicitando ao Senhor Prefeito que passe 
a máquina e coloque algumas pedras nos locais mais urgentes, pois a população não agüenta mais 
essa situação, portanto que administração municipal tire o pé do chão e faça as coisas 
acontecerem. O segundo orador a fazer uso da palavra foi o edil NELSON DE JESUS LIMA, o qual 
desejou um feliz 2016, em se tratando de ano Legislativo; chamou a atenção na questão dos 
vigilantes de nosso Município, que a seu ver, estão um pouco abandonados, citando o episódio 
ocorrido na Secretaria de Educação do Município, onde o segurança do local ficou nas mãos de 
bandidos, e cobrou uma maior atenção a essa categoria, com o fornecimento de equipamento de 
comunicação, e outras condições necessárias para o desempenho de sua atividade. Terminados os 
oradores inscritos para fazerem uso da palavra durante o Expediente, o Senhor Presidente 
agradeceu novamente as presenças de todos, solicitou ao 1º Secretário que procedesse a 
verificação de presenças dos Senhores Vereadores, e constatando-se o não comparecimento 
somente do edil ERASMO CARDOSO PEREIRA, passou-se na seqüência para a ORDEM DO DIA, com 
a seguinte Pauta dos Trabalhos: ITEM I – REQUERIMENTO Nº 005/2016, do edil JOSÉ ROBERTO 
GRAVA, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que viabilize junto a Secretaria Municipal de 
Educação, estudos visando a implantação de Escolas para funcionamento em tempo integral em 
nosso Município. ITEM II - REQUERIMENTO Nº 006/2016, do edil EUNILDO ZANCHIM 
“NILDÃO”, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que determine ao setor competente, que viabilize 
a construção de calçadas em frente aos terrenos de propriedade do Município, localizados em 
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todos os bairros de nossa cidade, além da realização de serviços de roçadas nos terrenos em 
questão. ITEM III – REQUERIMENTO Nº 007/2016, do edil  NELSON DE JESUS LIMA, Ofício ao 
Senhor Prefeito, solicitando que determine ao setor competente, que viabilize a revitalização da 
passagem sobre a linha férrea com a devida sinalização, ligando a Rua Guilherme Sonego no 
Jardim Paulista com a Rua Imperador no Jardim Higienópolis, próximo ao Centro Municipal de 
Educação Infantil Menino Jesus. ITEM IV – REQUERIMENTO Nº 008/2016, do edil CILAS SOUZA 
MORAIS, Ofício ao Deputado Federal Edmar Arruda, solicitando que viabilize a liberação de 
recursos para a construção de 01 (uma) UPA – Unidade de Pronto Atendimento Infantil em 
Sarandi. Os Requerimentos mencionados acima foram todos colocados em Discussões e Votações 
Individualmente, sendo Aprovado por Unanimidades. Terminados os itens constantes da Pauta 
dos Trabalhos da Ordem do Dia, o Senhor Presidente agradeceu as presenças de todos 
determinando ao 1º Secretário que procedesse a chamada dos Vereadores inscritos para fazerem 
uso da palavra durante as “EXPLICAÇÕES PESSOAIS”, tendo como primeiro orador inscrito o edil 
JOSÉ ROBERTO GRAVA, o qual voltou a solicitar a formação de uma Comissão para falar com o 
Prefeito sobre a possibilidade da abertura de um novo Parque Industrial em nosso Município, e 
requereu o envio de ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a criação de um Novo Parque 
Industrial e conceder incentivo a indústrias para virem se instalar em nosso Município; Requereu o 
encaminhamento dos seguintes Ofícios: Ao Senhor Prefeito, solicitando a realização de serviços de 
tapa-buracos na Rua Cerro Azul no Jardim Cometa, na Rua América e Rua Avenida Curitiba; Ao 
Senhor Prefeito, solicitando serviços de cascalhamento na continuação da Avenida Cuiabá; Ao 
Senhor Prefeito, solicitando consertos na Pavimentação da Avenida João Gomes Redondo, 
urgentemente. O segundo orador a fazer uso da palavra foi o edil NELSON DE JESUS LIMA, o qual 
requereu o encaminhamento dos seguintes Ofícios: Ao Secretário de Urbanismo, solicitando a 
realização de serviços de recapeamento asfáltico no Jardim Cometa e em toda a região do Jardim 
Esperança; À Secretaria de Meio Ambiente, solicitando serviços de roçadas nos terrenos baldios e 
ainda no matagal que está tomando conta das laterais da Linha Férrea, notificando a ALL, sobre 
esses serviços; comentou sobre a aquisição do Painel Eletrônico e a Reforma da Câmara, cobrando 
da Mesa que discuta o assunto com os Vereadores, e se colocando contrário a compra do Painel 
Eletrônico bem como a Reforma da Câmara nas condições que estava previsto. O terceiro orador a 
fazer uso da palavra foi o edil EUNILDO ZANCHIM, o qual requereu o encaminhamento dos 
seguintes Ofícios: Ao Senhor Prefeito, solicitando se existe previsão para a realização de concurso 
público para Educadores de 20 horas, 40 horas, e da Educação Especial, pois o mesmo está 
preocupado com o início das aulas e está havendo muita falta de Professores, além do que não 
existe concurso realizado para chamar os Professores; À Secretária de Educação, solicitando que 
providencie a realização de serviços de roçadas na Quadra da Escola Paulo Freire, pois o local está 
muito feio e com mato alto; esclareceu aos presentes de que a Licitação do Painel Eletrônico foi 
cancelada, e com relação à Reforma da Câmara, estamos fazendo levantamento e não existe ainda 
Licitação. Terminados os oradores inscritos para fazerem uso da palavra durante as Explicações 
Pessoais, o Senhor Presidente disse da possível reforma do Prédio da Câmara, afirmando que 
estamos em estudo sobre o assunto, e estaremos discutindo com os Senhores Vereadores, sobre a 
realização ou não da reforma, e agradeceu nominalmente às presenças de todos, e fez alguns 
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comunicados e/ou esclarecimentos, dando por encerrada a Sessão da qual para constar foi lavrada 
a presente Ata, a qual após aprovada em Plenário, vai assinada pelo Senhor Presidente e pelo 1º 
Secretário.- Sarandi-Pr., 01 de Fevereiro do ano 2016.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

_____________________________  ____________________________ 

Belmiro da Silva Farias      Eunildo Zanchi 
                   Presidente               Primeiro Secretário     


